

---

720033, Кыргызская Республика, г.Бишкек, ул.Фрунзе 503, Тел.: (+996-312) 325387/402, Факс: (+996-312) 325408, [embjp@infotel.kg](mailto:embjp@infotel.kg)

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 4)**

16 апреля 2010 года, 17:00

Посольство Японии в Кыргызской Республике

1. Пресс-секретарь министерства иностранных дел Японии КОДАМА Кадзуо 16 апреля, сделал заявление по поводу нынешней ситуации в Кыргызстане.

(1) 15 апреля, в Кыргызской Республике, в результате посреднической деятельности ОБСЕ (Организация по Безопасности и Сотрудничеству в Европе) и других организаций, между “Временным Правительством” и президентом Бакиевым была достигнута договоренность о выезде последнего из страны. Япония надеется на нормализацию ситуации в Кыргызстане, а также выражает свое почтение США, России, Республике Казахстан и ОБСЕ, других стран и организаций за активные усилия в разрешении данного вопроса.

(2) Правительство Японии по-прежнему поддерживает усилия Кыргызстана направленные на становление государственности для развития демократии и перехода к рыночной экономике. Япония выражает надежду на восстановление в Кыргызстане демократии и конституционного порядка на условиях прозрачности, через законный и мирный процесс.

2. 10 апреля 2010 года состоялась встреча Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике, Син МАРУО с главой Временного Правительства Кыргызской Республики Розой ОТУНБАЕВОЙ. В ходе встречи Посол передал слова искреннего сочувствия родным и близким погибших в прошедших событиях. Посольство Японии в Кыргызской Республике вновь выражает глубокие соболезнования родным и близким погибших, а также желает скорейшего выздоровления всем тем, кто в настоящий момент получают медицинскую помощь.

3. 1 января нынешнего года, в целях дальнейшего укрепления дружественных, партнерских отношений между Японией и Кыргызстаном, повышен статус посольства Японии в Кыргызской Республике. И в дальнейшем посольство Японии намерено оказывать поддержку усилиям в становлении государственности для скорейшей нормализации ситуации в стране, демократизации, перехода к рыночной экономике, социально – экономического развития, и тем самым способствовать улучшению жизни народа Кыргызстана.